

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

2.4 АВГ. 42

Москва

Газета № . . .

**СТУДИЯ
ИМ. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО
5 В МОСКВЕ**

Проездом на фронт в Москву приехал после длительных гастролей в Узбекской ССР коллектив Государственной оперно-драматической студии имени К. С. Станиславского. В течение нескольких месяцев театр обслуживал трудящихся Ферганы, Коканда, Маргеллана, а также воинские части Средне-Азиатского военного округа.

Труппа показала фрагменты «Маскарада» Лермонтова, старинный русский водевиль Соллогуба «Беда от нежного сердца», оперетту Оффенбаха «Клодина», комедию Гольдони «Хозяйка гостиницы», а также отдельные сцены из опер «Евгений Онегин», «Травиата», «Сорочинская ярмарка», «Запорожец за Дунаем» и концертные номера.

Сейчас из состава коллектива театра организуется несколько бригад, которые со специальной программой выезжают в части действующей армии.

К XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции студия готовит юбилейный спектакль — пьесу К. Симонova «Русские люди».